Complete la grille de mots croisés en écrivant en francais la réponse des questions ci-dessous. Tous les

résultats doivent étre justifiés sur la copie.
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(=4) x (=5)+3 x (-3).

La valeur de x* —2x? + 5 pour x = 2.
4 x(-8)+11)=(-3).

Lécriture décimale de

4%x10"x1,5%x 1072
A=
3x 104

Dans I’écriture décimale du nombre

(4 5) 7
B=|-+—=-|+—;
5 6J 60
4 est le chiffre des ...

Quelle est la vitesse moyenne, en
km/h, d'un marcheur ayant par-
couru 5,6 km en 42 minutes ?

Quel est le pourcentage de réduction
lorsqu’'un article au prix de 79 € est
vendu 74,26 €2

Quelle distance, en kilometres, a-t-
on parcouru si 'on roule a 100 km/h
pendant 18 minutes ?

La moyenne de la série statistique

Valeur | 8 | 9101|1112 |13 | 14

Effectif |2 {3 | 3 | 2 |4 |7 |9




